
 

 

 

Feedback survey results for Scheme, syllabus from students 

for the AY 2019-2020 - Department of BSH 

1.  

           

 

2.              

        

 

 

49%
42%

9%

How useful is the syllabus of core courses of I/II Sem BE under 
Autonomy

Apt and useful

Good

Satisfactory

85%

8%
7%

Do you think that the designed syllabus at NHCE shall add to 
Employability

Yes

No

Not Sure



3.    

             

4.     

          

5.   

          

 

   

100%

0%

Are you happy with skill development courses namely Professional 
communication & Essential English to groom you more for professional life

Yes

No

100%

0%

Do you agree that our syllabus shall eventually help you 
generating more skill set

Yes

No

93%

7%

0%

How good are laboratory experiments correlated with the theory 
syllabus

Majority

Few

Hardly



       

Feedback survey results for Scheme, syllabus from parents for 

the AY 2019-2020 - Department of BSH 

  

 

1.   

  

 

  

2.    

  

 

   

 

 

 

52%42%

6%

How useful is the syllabus of core courses of I/II Sem BE under 
Autonomy

Highly useful

Satisfied

No comments

88%

8% 4%

Do you think that the designed syllabus at NHCE shall add to 
Employability of your ward?

Yes

No

Not Sure



 

3.     

    

4.      

   

5.    

   

100%

0%

Are you happy with skill development courses namely Professional 
communication & Essential English to groom you more for 

professional life

Yes

No

100%

0%

Do you feel the syllabus is appropriately exhaustive? 

Yes

No

95%

5%

0%

Was the induction program conducted helpful?

Yes

No

Not sure



 

Feedback survey results for students overall academic 

satisfaction for the AY 2019-2020 - Department of BSH 

 

1.     

   

 

 

2.          

           

 

 

 

 

 

33%

44%

23%
0%0%

As a BE 1st year student in Autonomy, how satisfied you feel at BSH 
in NHCE?

Highly Satisfied

Moderately Satisfied

Satisfied, but often taxing

Not satisfied

Other

57%

41%

2%

0%

How is the CIE Schedule in 1st/2nd Sem Calendar of events?

Worth attempting

Good, but hectic

Overloaded

Tough



3.         

          

4.       

         

5.    

         

Yes
100%

No
0%

Are you happy with infrastructure(classrooms, Lab 
facilities)? 

100%

0% 0%

How is the support team at BSH?

Cordial and helping

Sometimes helping

Not approachable

98%

2%

0%

How helpful and guiding are Lab Instructors?

Very helpful

Helpful, only sometimes

Do not bother for students



6.         

            

 

96%

4%

0%

How useful and approachable are Counselors in BSH?

Very helpful

Moderately helpful

Counseling facility is of no use


